

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 227. SZÁM.

KEDD, OKTÓBER 5

Előfizetési ár helyben és vidéken:  
Egy hónapra 25—K Félévre. . 150—K  
Negyedévre 75—K Egész évre 300—K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.  
Kapható az összes dohányfőzsdékben és  
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)  
a városi bérházban.

## Az elszakított Magyarország.

IV.

### Nyugat- Magyarország.



Mintázta: Sidló Ferenc,  
fővárosi szobrász-művész.

(Az Egyetértés ezzel bemutatta az elszakított Magyarország mind a négy szobor-szimbólumát.)

## A világítási vállalat ismét nagyobb mértékben korlátozza az áramszolgáltatást

Nem érkezik szén Debreczenbe.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Napok óta ismét a legnagyobb zavarokat idézi elő a szénhiány s ennek folytán a világítási vállalat üzemének legnagyobb fokú korlátozása, aminek következtében a villamos világítás, a motorok, a villamos közlekedés, a vízvezeték mind szünetelni voltak kénytelenek. Különösen a vízvezetési üzem szünetelése okozott nagy bajt a háztartásokban, mert sem főzési, sem tisztasági célokra nem lehetett vizet kapni.

A világítási vállalatnak ezidő szerint már tartalék szene nincsen s így a legnagyobb nehézségekkel tud csak két-három órás áramot szolgáltatni. Vasárnap este szerencsére három vagon szenet kapott s így hétfőn este 5 órától 11 óráig üzemét fenttarthatta s így az esti világítás és vízvezetési üzem meg volt. A helyzet azonban a világítási vállalat helyettes igazgatójának jelentése szerint az, hogy ha ez a szén meg nem ér-

kezik az üzemet délután 5 órától 8 óráig tarthatta volna fenn. Egyébként az erős korlátozást még akkor is fenn kell tartania néhány napig, ha a szénszállítás,

amire különben nincs remény, azonnal megindul, mert legelőször is tartalékot kell gyűjtenie, hogy végleges fennakadás be ne következzen.

## Még ez évben megtartják a törvényhatósági választásokat

Rubinek Gyula a királykérdésről.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 4. Rubinek Gyula kereskedelemügyi miniszter vasárnap Kecskemétre utazott, ahonnan Alsóúrrét pusztára ment, ahol népgyűlés volt. Itt ismertette a politikai helyzetet s kifejtette, hogy a törvényhatósági közszéki választásokat még ez évben megtartják.

— A nemzetgyűlés — mondta a miniszter — a békekötés ratifikálása után foglalkozni fog a királyság kérdésével.

— Én azon az állásponton vagyok, hogy a királykérdést egyelőre ki kell kapcsolni. Mindnyájan királypártiak vagyunk, Szent István királyságának hívei. De erre csak akkor kell rátérni, ha mindnyájan együtt vagyunk a parlamentben, amelyet a nagy Magyarország fog megválasztani. A béke ratifikálása nemsokára szönyegre kerül. A jövőben nagyobb körültekintéssel kell eljárni, ha fegyvert veszünk a kezünkbe.

## Véres, gyökeres átalakulás készül Oroszországban.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Stockholm, okt. 4. Orosz forrásokból érkező hírek jelentik: Szovjet-Oroszországban gyökeres átalakulás van készülődésben, amely könnyen felfordulásra vezethet. Az egyre növekvő gazdasági nyomorúság következtében a szovjetkormány állása csak ideig-óráig tartható. A vörös hadseregből tö-

megesen szöknek a katonák és zöld hadsereg címen új csapatokat alkottak s a szovjet ellen fordulnak. Orosz menekülők mondják, hogy általános felfordulás készül, amely semmiesetre sem lesz vértelen s véget vet a szovjeturalomnak.

## EGYHÁZ ÉS ISKOLA

A derecskeiek küldöttsége Baltazár püspöknél. A derecskei ref. nők biblia egyesületének tizenhat tagú küldöttsége tisztelgett vasárnap délelőtt dr. Baltazár Dezső püspöknél. A küldöttség szónoka, dr. Vadon Béla lelkész tolmácsolta, hogy derecskei reformátusok szükségét látják annak, hogy a püspököt ért méltatlan bántalmazások idején öt szeretetükről, tiszteletükről és ragaszkodásukról biztosítsák. A püspök meghatóan mondott köszönetet és kijelentette, hogy már régebben tett amag ígéretét, hogy a derecskei reformátusok virágzó hitéletét és nagy jótékonyágát ott helyben, Derecskén fogja megdicsőíteni és megköszönni, már a közeli hetek valamelyikén befogja váltani.

Jánosi Zoltán felfüggesztése. Jánosi Zoltán debreczeni

lelkészt, egyházkerületi tanácsbíró, a tiszántúli ref. egyházkerület bíróságának elnöksége lelkészi és tanácsbírói állásától felfüggesztette. A felfüggesztés alapjául szolgált a debreczeni presbiterek által beadott vádpontok, a debreczeni kir. ügyészség által szolgáltatott adatok, továbbá azok a vallomások, amelyek a gróf Tisza István-féle bűnpör tárgyalásának a folyamán Jánosi Zoltánnal kapcsolatban elhangzottak.

## Megsemmisítették a nagyváradi magyarok halálos ítéletét

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Nagyvárad, október 4. A bukaresti legfelsőbb katonai bíróság a halálraítelt nagyváradi magyarokat, Lukács Ödönt és társait fölmentette s a haditörvényszék ítéletét megsemmisítette.

## KÖZGAZDASÁG

### A tőzsde.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, okt. 4. A hétfői kullissz-piacon is tartózkodó volt az irányzat. A forgalom nagyon csekély volt. A Déli vasutban meg volt az ingadozóság. A megnyitás után 1500-ig emelkedett, később 70 koronával esett és a zártnál ismét 50 koronával emelkedett. Az államvasut 50 koronás árvesztéséget szenvedett. A korlátpiacon hasonlóképpen tartózkodó volt az irányzat.

A valuta-piacon a zárlat a következő volt: Napoleon 950—970, márka 5:05—5:25, angol font sterling 1080—1110, léva 4:60—4:90, dollár 315—335, francia frank 21:50—22:70, líra 13:40—14:10, Romanow rubel 315—335, lei 6:00—6:25, sokol 4:10—4:35, svájci frank 49:50—50:50, korona-dinár 9:80—10:30, frank-dinár 9:79—10:20.

A zürichi zárlat. Zürich, október hó 4. A hétfői tőzsde zárata a következő volt: Berlin 10:22, New-york 624, Holland 194:50, London 21:75, Páris 41:80, Milano 25:75, Brüsszel 43:75, Koppenhága 83, Stockholm 124, Kriztiania 89, Madrid 91:75, Buenos Ayres 2:30, Prága 8:25, Belgrád 21:00, Zágráb 5:25, Budapest 1:97 és fél, Bukarest 11:90, Bécs 2:77 és fél, osztrák bélyegzett 2:20.

Lóvásár. Az őszi országos vásárra kevés lovat vezettek fel. Az árak túlmagasak voltak, a kereslet kevés, vételkedv tartózkodó. Hiba lovat 14,000 K, jobb igáslovat 27—30,000 koronáért adtak el.

Marhavásárba nagy volt a felhajtás, kereslet azonban nagyon gyenge. — Az árak állottak. Nagyon lanya vásár volt. Vágómarha 38—40 korona kilója, jármos ökör 50 koronáért kelt.

Az Országos Központi Árvizsgáló-Bizottság elnökének 13,930—1920. OKÁB. sz. rendeletét, mely a mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi forgalomban leginkább használatos mérlegek és súlyok tájékoztató árát állapítja meg és amely rendelet a Budapesti Közlöny 1920 szeptember hó 29., 223-ik számában jelent meg, az Árvizsgáló Bizottság a mai nappal Debreczen város területére is életbeléptette. Debreczen, 1920 október hó 4. Árvizsgáló-Bizottság.

Esett a köles ára. A kiviteli tilalom és a határozat meg erősítése folytán a köles ára nagyot esett, sőt lefelé való tendenciát mutat. A vételkedv ellanyhult. A köleskása azonban annál szilárdabban áll. 14 korona kilója.

Időjárás. Az idő a vásárra megcsodált. Hideg, őszi sűrű eső elverte az őszi port. Az eső tartósan ígérkezik. A tengeritörést megzavarta és halasztja, de a vetés egyenletesebben kél, a csutkától lehet szántani, vetni. A debreczeni gazdák is kaptak a kívánt vetőmagból egy kis morzsát, mindössze 8 waggont. Bizvást híhetők, hogy a derék mezőgazdák megragadják az alkalmat és ha Isten is kedvez nekik, az őszi vetést elvégzik, hogy kegyérhez jusssanak az ellátatlanok.

## ◆ SZINHÁZ ◆

### A Csokonai-színház műsora:

Kedd: Válás után bohózat, 3 felvonásban B) bérlet.

**A Piros bugyelláris sikere.** Vasárnap megint egy olyan élvezetes színházi estét adott Kardoss Géza színház, amelyben régen nem volt részünk a Csokonai-színházban. Jóleső és szinte tény ez, amelyre érdemes fölfigyelni, mert kétségtelen bizonyossága annak, hogy a Csokonai-színházban komoly, lelkiismeretes s ambiciózus munka folyik. Petrik József főrendező úgy hozta színre a Piros bugyelláris, Csepregy Ferencnek ezt a kitűnő népszínművét, ahogy a vidéken nem igen lehet látni. Kezébe vette az eredeti szövegkönyvet s kiaknáta belőle az egész darabot minden színével, ma is kellemes, úde zamatával. Nem is kell verbeli színházi embernek lenni és mégis érezni lehet azt a friss illatot, ami egy-egy eddig le-tépett jelenetből, mint valami virágsziromból, kiárad. Petrik József bokréta-ban font minden szépséget s átkötötte azt a színpadi fegyelmesség erős, arany fonálal. Ez nem olcsó elismerés, mi tudjuk, hogy megszolgált érte, mert — hiába — itt nem áll elegendő idő a rendelkezésére, itt gyorsan is kell dolgozni, nem úgy, mint a fővárosban. Szerencsésje, hogy népszínművek előadására különösen jó és komplett anyag áll rendelkezésére. Z. Bodán Margitnak igazi levegője a magyar falu. Komlóssy Emma óta — milyen régen volt ez! — nem láttunk itt olyan színésznőt, akinek annyira az egyénisége lenne a nótáskedvű, dévaj magyar menyecske, mint az övé. Talpraesett, szeretetreméltó Török bíróné volt s megszolgált a sok-sok tapsot. Hasonlóan a helyén volt Szalma Sándor. Nemesak szép hanggal, de szívvel is énekelte a szép magyar nótákat. A mulató-jelenete is nagyon hatásos volt. Nyílt színen és felvonások végzetével zajos ovációban volt része. Torma Zsiga kellemes tenorhangja is nagyszerűen érvényesült egy-két nótájában. A László Gyula Török bírója életteljes, gondos művészi alakítás. Új és jóízű embernek mutatkozott Csolnákossy Gyula Peták káplár szerepében. Erdélyi Kálmán, Mátay Jenő, Egyed Lenke kitűnő epizód-figurákat adtak. Székely Zizi most is kedves volt és Rónay Viktor biztos fellépésű. Öröm volt nézni azt az ambíciót, igaz lelkesedést, ami minden szereplőt áthatott. Csak még a zenekart kell a színpaddal szorosabb kontaktusba hozni, aminek talán az a technikai oka lehet, hogy a világi-tás-hiány miatt nem tudnak eleget próbálni együttesen. Ezen segíteni kell. Minden jel arra vall, hogy a Csokonai-színházban régen volt olyan produktív munka, mint most, épen a legnehezebb viszonyok között. És ezt mindenkinek méltányolni is kell.

**Harminc öfát kap a színház.** Kardoss Géza, a Csokonai színház igazgatója, 100 öf tűzifát kért a várostól a színház fűtésére. A városi tanács, mivel kevés fa áll rendelkezésére, 30 öf fát kiutalt az igazgató részére folyó áron.

**A Válás után,** ez a rendkívül mulatságos bohózat kerül színre kedden a Csokonai-színházban B) bérletben. A pompás, gördülékeny előadás nagyszerűen juttatja érvényre a kitűnő darabot.

**A Heidelbergi diákéletben,** ebben a végtelenül bájos színjátékban, mutatkozik be Kardoss Géza színigazgató csütörtökön este. Csupa hangulat, színes romantika ez a darab. Kardoss Géza legkedvesebb szerepét, a herceget, játssa el benne. A rendkívül élvezetesnek ígérkező előadás iránt máris városszerte nagy az érdeklődés. A jegyeket erre az estére már árusítja a Csokonai-színház.

Lenkeffy Ica főszereplésével „Az arany szemű hölgy” című izgalmas és érdekes színi kaland történetet mutat be az Uránia. Előadások 6 és 8 kor.

Ch. Percel Carola új táncanfolyama megkezdődött. Beiratkozni lehet az Uránia keresztépületében levő lakásán.

## Károlyi Mihály gróf titokzatos eltűnése.

Senkise tudja tartózkodási helyét. — A cseh hatóságok már nem vállalnak kezességet biztonságáért.

Wien, október 4. Károlyi Mihály gróf eltűnéséről a Grazer Tagblatt ezeket írja: Károlyi Mihály gróf óvatosan elrejtőzött valahol, mert a cseh belügyminiszterium értesítette, hogy a hatóságok többé nem vállalhatnak kezességet személybiztonságáért. Nem lehet tudni, hogy hol tartózkodik Károlyi Mihály gróf, de

bizonyos, hogy Csehország területét nem hagyta el. A Csehszko Prag azt írja, hogy Károlyi Mihály titkárával — nemrég Prágában volt, ahova nagymennyiségű értékpapírt és hét millió korona értékű valutát vitt. Károlyi különben gyakori látogatója volt Prágában [az éjszakai mulatóhelyeknek.

Pearl White legjobb szerepe az Aranyilla amerikai kalandor dráma 4 részben, 25 felvonásban. Hajsza öt világrészen át. Káprázatos kínai milió. Az artista bravurok és rendezési trükkök végtelen láncolata. Bemutatja az Apollo. Jegyelővétel. Előadások 6 és 8 órakor.

Tarsan amerikai dráma 5 felvonásban, bemutatja az Arany-Bika mozi. Előadások 6 és 8 órakor.

Cesarina, a világ urnője.

## Templom helyett a kórógyra.

Két kis gyermek súlyos balesete.

Súlyos kimenetelű, sajnálatos baleset történt vasárnap délelőtt a Piac-utcán. Szigethy Gyula biztosítási főtitkár három kis gyermeke: Szigethy Károly, László és Pál a templomba akartak menni Seress Olga nevelőnővel. A József királyi herceg-utca sarkán a kis Pál és Károly egymást kézen fogva előre szaladtak, a nevelőnő már nem tudta őket visszatartani. Ebben a pillanatban hajtott fel a József kir. herceg-utcából egy nagy falusi szekér, telve rucával, libával. A szekér rudja elütötte a két gyermeket és a kis 10 éves Károly a kerek alá került. Koponyatörést és súlyos belső sérülést szenvedett.

A másik gyermek, Szigethy Pál, szerencsére csak könnyebb sérülést szenvedett, az álla zúzódott össze. Szigethy Károlyt a kórházba szállították, míg a kis Pált kocsin szülőinek Károly Ferenc József-ut 58. szám alatti lakására szállították. A két kis apróság a kegyetlen véletlen folytán így a templom helyett összezuzott tagokkal a kórházba és a betegágyba került. Harmadik testvérkéjüknek, Szigethy Lászlónak szerencsére nem lett semmi baja. A kocsist, kinek szekere a gyermekeket elgázolta, Mikulárik József, halápi kocsist a rendőrségen előállították. Megindult ellene az eljárás, hogy mennyiben terheli felelősség a szerencsétlenségért. A kocsis azzal védekezik, hogy ő rákiabált a gyermekekre, de azok egyenesen neki szaladtak a szekérben. Állítása szerint csak lépésben hajtott és mikor meglátta a gyermekeket a kocsit előtt, meg akarta állítani a lovakat, de a kantárszár abban a pillanatban elszakadt.

## Kőváry és Altmann szücsök Piac-u. 42. sz.,

ahol mindenféle nagy női, mint férfi szörme munkák elkészítését, a legújabb divat szerint pontosan készítünk.

## SPORT

**A MOVE Debreczeni Sport Egylet** vasárnap délután tartotta országos atletikai versenyt kevés számú, de előkelő közönség jelenlétében, jóllehet a verseny minden egyes számában igen jó eredményeket értek el a versenyzők s hat újabb kerületi rekordot állítottak fel. Legértékesebb ezek közül Petrasovszky Leó NyTVE 179 cm-es magasugró és Hadházy Dezső DTE 23-8 p-es 200 m-es síkfutó eredménye, de kiváló Schweitzer Péter MOVE—DSE 100 m-es, Józán József DEAC 1000 m-es és Sipos Ferenc DTE 3000 m-es síkfutó, valamint Bácsi Péter HTE gerelyvető eredménye is. A 10x100 m-es stafétafutást a DEAC nyerte meg a MOVE—DSE ellen; a DTE e számban nem állhatott ki, miután csak 9 embere volt jelen. Részletes eredmények: 100 m-es síkfutás: 1. Schweitzer Péter MOVE—DSE 11-8 mp. 2. Becskő József DEAC 12 mp. 3. Mihalovits Jenő DEAC 12-2 mp. Magasugrás: 1. Petrasovszky Leó NyTVE 179 cm. (Ker. rekord). 2. Dankó János MOVE—DSE 150 cm. 3. Godzsák József MOVE—DSE 149 cm. 1000 m-es síkfutás: 1. Józán József DEAC 2 p. 59 mp. (Ker. rekord). 2. Simon Lajos SZMSE 2 p. 59-8 mp. 3. Kovács Miklós MOVE—DSE 3 p. 02 mp. Súlydobás II. oszt.: 1. Budai Ferenc MOVE—NySE 10-22 m. 2. Dankó János MOVE—DSE 9-94 m. 3. Toldy Nagy István FTC 9-70 m. 400 m-es síkfutás, II. oszt. előnyverseny: 1. Rásel Zoltán MOVE—DSE 11 m. előny, 58-2 mp. 2. Becskő József DEAC előny nélkül, 58-6 mp. 3. Sebők László DTE 11 m. előny, 59-2 mp. — Távolugrás: 1. Petrasovszky Leó NyTVE 6-30 m. 2. Hadházy Dezső DTE 6-14 m. 3. Dankó János MOVE—DSE 5-58 m. — 200 m-es síkfutás: 1. Hadházy Dezső DTE 23-8 mp. (ker. rekord). 2. Papp Sándor DEAC 24-6 mp. 3. Schweitzer Péter MOVE—DSE 24-8 mp. Hadházy tovább futva, a 220 yardos síkfutásban is kerületi rekordot állított fel 24-2 mp.-el. — Rudugrás előnyverseny: 1. Flaskay István MOVE—DSE 80 cm. előny, 3-30 m. 2. Sebők László DTE 85 cm. előny, 3-25 m. 3. Hadházy Dezső DTE előny nélkül, 3-20 m. 3000 m-es síkfutás előnyverseny: 1. Ruzsnyák Mihály MOVE—DSE 260 m. előny 10 p. 08 mp. 2. Gellér Ferenc MOVE—DSE 200 m. előny 10 p. 26 mp. 3. Sipos Ferenc DTE 10 p. 27-1 mp. (Ker. rekord). Gerelyvetés: 1. Bácsi Péter HTE 45-88 m. (kerületi rekord). 2. Nagy István FTC 40-36 m. 3. Dankó János MOVE—DSE 36-50 m. 10x100 méteres stafétafutás: 1. DEAC csapata: 1. Becskő József, Papp Sándor, Urbanovits Károly, Kupinszky Sándor, Mihalovits Jenő, Bakóczy László, Gáll Elek, Jost Ferenc, Szalay György. 2. MOVE—DSE csapata idő 2 p. 12 mp. 5 méterrel nyerve.

**A DTE atletikai szakosztálya** ma este 9 órakor a Bika kávéházban megbeszélést tart.

**Bírói tanfolyam.** Ma, kedden este a Központi kávéház külön termében este 6 órakor Zempléni Gusztáv I. foku szövetségi bíró igen fontos és érdekes előadást tart, miért is a bírjelöltek okvetlen megjelenése kéri.

**DEAC—DKASE 3:1 (1:0.)** 400 néző. Bíró: Szegedy (DEAC). Megérdemelt győzelmet aratott az egyetemi együttes a fej nélkül játszó DKASE felett. A DEAC gólját Fábry, Held és Istvánfy, míg a DKASE gólját 11-esből Friedl I. révén érte el.

**DTE—DMTK 1:0 (1:0.)** Szép győzelmet aratott a szimpatikus kék-sárga csapat a DMTK fölött. A DTE csapatban kiemelkedett a közvetlen védelem.

Szabó kitűnően védett, míg Leichtmann — Rott bekkpár kifogástalanul dolgozott. Fehér, a centerhalf posztján nem érvényesült. A csatársor bizonytalanul dolgozott. A DMTK csapatán erősen megérezett Móra hiánya s így a teljes csatársor állandóan labda nélkül volt Jő bíró volt Balogh.

**Ifjusági mérkőzések: DKASE Ifj.—Török 10:0 (3:0).** A Török 8 emberrel játszott. Bíró: Sajó (DTE).

**DMTK Ifj.—DTE Ifj. 2:1 (2:1).** Nehéz győzelmet aratott a DMTK Ifj. a 7 emberrel játszó DTE Ifj. ellen. Bíró: Vadkerty (DVSC).

**NyTVE—Szolnoki MTE 3:1 (1:1).** Bíró: Nagy István Nyiregyháza.

**DVSC II.—DnySC II. 8:0 (2:0).** Vasárnap délelőtt folyt le a szövetségi díjért. Bíró: Mózes (DTE).

## Nem rossz a debreczeni liszt.

De csak azért, mert megfelel az őrlési rendeletnek.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés megírta annak idején, hogy úgy a tisztviselők, mint a nagyközönség körében is igen sok panasz merült föl, hogy a kenyérlisztből csak ehetetlen, vagy éppen semmiféle kenyeret sem lehetett készíteni.

A megindult vizsgálatok során, amelyeket a közéletmezési ügyosztály és a tisztviselők csoportja tett folyamatba, mintákat küldtek be a vegyvizsgáló állomásnak, amely ezeket vizsgálat alá vette s ennek eredménye az, hogy a kenyérliszt, amely árpából és rozsból készült, a rendeletnek megfelelő őrléssel készült, ize, szaga megfelelő s elvéve találtatott konkolyháj. A liszt tehát használható s megfelelő keverés mellett élvezhető kenyeret lehet abból sütni.

Azonban nem szabad abból nagy kenyeret sütni és nem szabad hozzá burgonyát keverni, mert a kis sikértartalom mellett nem dagad meg.

Az egyik vegyész is készített a lisztből kenyeret s ő 50 százalékos főzőlisztet is kevert hozzá s 1 kiló burgonyát, de a kenyér rossz, nyúlós lett.

Kétségtelen, hogy a malmok lisztje ellen sok panasz fog még fölmerülni, de ezek a lisztek sem lesznek kifogásolhatók, mert az őrlési rendeletnek megfelelnek.

Egyébként a G. O. K. is vizsgálatot indított és bizottságot rendelt ki, amely meglepetésszerűen ellenőrzi a malmokat.

Itt kell megjegyezni, hogy a lisztben buzáliszt egyáltalán nincsen.

## Házárverés.

Debreczen város árvaszékének 7668/1920. á. ü. sz. határozata folytán a Major János és Major Gábor tulajdonát tevő Debreczenben Timár utca 30. sz. házastelek 1920. október 8-án délelőtt 10 órakor Debreczen város Árvaszékénél (Csapó utca 19. szám.) Dr. Kiss Sándor íb. ülnök hivatalos helyiségében árverésen eladatik.

Árverési feltételek Debreczen város Árvaszékének közgyámi hivatalában (Csapó utca 19. szám.) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Városi Árvaszék.

## HIREK

### Volt óriási kigyó is.

#### Vásári képek.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Vasárnapra benépesült a Széchenyi-utca és vidéke. Lezajlott a Dienes, vagy magyarul a Dénes napi kirakó-vásár.

A régi idők vásári képéből nem tért vissza más, csak a mozgalmasság, az elevenség és a polkóli lárma. Nagy tömegek hullámzottak végig a vásáron, de inkább csak kíváncsiságból. Az *Olesó Jánosok* rekedtre kiabáltak a torkukat, de nem volt olyan szüretjük, mint hajdanán, a *krajcáros-világban*, amikor csak „hét krajcárért” adtak mindent, még egy egész életre szóló boldogságot is, „egy igazán szívhez szóló szerelmi levelező”-ben.

Vig nóta-szó járta most is, de mintha kevesebben vásárolták volna a vig nótaikat. Legfentebb sokan hallgatták az életnek ez érdekes vándor-bohócait.

A híres karcagi mézeskalácsok közül is sokan felvonultak. Nem volt sok árjuk és ami volt, az drága és nem is volt béke-ize. Egy kis mézes-tányér 20 korona, egy kis mézes-baba 10 korona. Egy falusi legény egy szívet keresett, tükröset, szépet, ami hajdanán a nagy almárium felett díszlett. De nem talált.

Ebben a mai világban, ugy lát-szik, már nem mézes, hanem — keserű szívek vannak...

Valahol a komédiásbódék között lehetett még régi színeket találni. A hájöhintának megmaradt a publikuma és a „ringli-spiel”-nek is. A kora alkonyat vetett véget a mulatságnak ábrándos leányok és legények nagy szomorúságára.



Voltunk az óriási csörgőkigyó is. A régen látott vásári cirkusz előtt 3-4 magyar éktelenül trombitált, belül a verkli borzalmasan kornyikált. A ki-kialtó elmondotta a mondókáját:

— Itt látható az óriási csörgőkigyó. Vacsorára megeszik egy eleven nyulat, egy tyukot. A fejétől a farkáig 12 méter, a farkától a fejéig... Hiszen ezt már tudják.

A meglepetés csak az volt, hogy egy koronát szedtek belépti díj. Csak egy koronát! És e mellett még egyéb nagyszerű produkciókat is ígértek.

Lefizették az egy koronát. Zürich meg fog pukkadni mérgeiben. Zürichben alig adnak valamit érte s itt csörgőkigyót és egy egész cirkuszt lehetett látni — egy koronáért!

**Helyreállítják a hősök temetőjét.** Csűrös Ferenc dr. kultúrtaácsnok bejelentette, a tanácsnak, hogy a bíróság Nemes Andrást és a Vizeséry-testvéreket, akik a hősök temetőjének kerítését ellopták, megbüntette. A kár megtérítése iránt polgári per útjára kell fordulni. A tanács elrendelte, hogy a kerítést a mérnöki hivatal állítsa helyre, és e célra 600 koronát szavazott meg.

## Titokzatos szerelmi dráma a szállodában.

### Bucsuzás revolverrel. A szerelmi féltékenység áldozata.

— Az „Egyetértés” tudósítójától. —

Hétfőre virradó hajnalban véres szerelmi dráma játszódott le a Hatvan-utcai Merkur-szállodában. Vasárnap este megszállott ott *Kesserű Vince* debreczeni próbacsendőr egy *Cs. K.* nevű sárándi leánnyal, kit menyasszonyának mondott. A szálló első emeleti 5-ös számú szobáját foglalták el, miután a bejelentő-lapokat kitöltötték és korán nyugovóra tértek. Hétfő hajnalban három és négy óra között a szálló tulajdonosnője revolverlövés zaját hallotta az emeletről és utána segélykiáltások hangzottak el. Felrohant az első emeletre. Az ötös számú szobából jajveszékelt hallatszott. Be akart menni, az ajtó zárva volt. Dörömbölni kezdett, de belülről csak nagysokára, többszöri fenyegetésre nyitották ki az ajtót.

Bent különös látvány tárult a belépő elé. Az ágy mellett állott a férfi, a szobában lőporfüst terjengett.

**a férfi mellén vérzett, a leány zokogva igyekezett kigombolni a férfi mellén az inget, nyilván, hogy segítsen rajta.**

De a férfi a következő pillanatban már lezuhant az ágyra, elvesztette eszméletét. Gyorsan orvost hívtak. A közelben lakó dr. Friedmann Lajos jelent meg a helyszínen. Megállapította, hogy a férfi tüdőlövést szenvedett, a golyó mellén hatolt be és a hátgerincsonthoz megakadt. Bekötözte sebeit, a mentők is gyorsan előjöttek és a súlyosan sérült férfit beszállították a csapatkórházba.

Értesítették az esetről a rendőrséget, honnan dr. Csige Sándor ügyeletes rendőrtisztviselő ment a helyszínre a vizsgálat megejtése végett. *Kesserű Vincét* alig lehetett kihallgatni, a feltett kérdésekre elhaló hangon válaszolt, az ő előadásából nem igen lehetett megtudni a történeteket. Már pedig tisztázást kívánt. Már maga a tény, hogy a csendőr lött-e önmagára talán öngyilkossági szándékban, vagy pedig a leány miatt, egyben felhívta az erdőhivatalt, hogy 24 cölöpöt adjon a kerítésjavításhoz.

**Eljegyzés.** *Lőrinczy Ferenc* és *Vay Rózsika* jegyesek.

**NŐI FELŐLTŐK** és **kosztümök**, eredeti bécsi modellek, valamint leányka felöltők nagy mennyiségben érkeztek *Frank Sándor* céghez, Debreczen, Piáca-utca 42.

**Csakis a legújabb divat** szerint alakít mindenféle szőrmehatásokat *Klonda* szűcs, Piáca-utca 21.

Világhírű „GYUKITS” kalapok  
**FRANK EDÉNÉL** (Mogyoróház mellett)

**Bélyegző-gyár**  
és vésőintézet,  
**PAULO I.**  
Batthyányi-utca 22.  
Telefon. 13-65. sz.

dékből, vagy pedig a leány lötte le a férfit.

Fontos volt ennek a körülménynek megállapításánál, hogy a revolver, melytől *Kesserű Vince* megsebesült, nem ő, a férfi, hanem

**a leány hozta a szállodába magával együtt, elrejtve.**

A dráma előzményeihez tartozik ugyanis az, hogy a leány, ki egyébként jómódu sárándi gazdálkodónak leánya, már három év óta ismeretségben volt *Kesserű Vincével*. Az utóbbi időben ritkábban jöttek össze, de most a nagyvásár alkalmával a leány bejött Debreczenbe és felkereste régi szerelmesét, akire különben állandóan féltékenykedett. A férfi egyelőre nem akart hallani házasságról, míg a leány állandóan sürgette szerelmesét, vegye el feleségül. Emiatt többször heves jelenet játszódott le közöttük. Ugy látszik erről volt szó a szállodában tegnap hajnalban is közöttük és a leány el volt rá készülve, ha

**tagadó választ kap, akkor végez vele.**

A férfit felöltözött állapotban érte a revolver golyója. A jelek szerint készült el a szállodai szobából és bucsuzkodott a leánytól. Az asztalon még ott volt a tükrök, mely mellett fésülködött a férfi. Alighanem közben ismét heves jelenetek játszódtak le közöttük és eközben a leány lötte le a férfit, mert hisz aligha feltehető, hogy a leány eldugott revolverét a férfi kapta volna elő. A nyomozás a tényállás teljes felderítésére folyamatban van.

A leányt a rendőrség letartóztatta. Vallomását egyelőre nem közlik a nyilvánossággal. A leány még nincs 18 éves, így fiatalkorú és a törvény értelmében neve sem közölhető a lapokban. A férfi állapota életveszélyes. Érdekes, hogy végig küzdötte a világháborút, nem történt a csaták tüzeiben semmi baja és most egy szerelmi dráma áldozata lett.

**Uj iparendelvények.** A városi tanács a következő uj iparendelvényeket adta ki, az alábbi díjak kiszabása mellett: *Lázár András* gazdasági kovács 300 korona, *Bobb Tivadar* fadoboz-gyár 500 korona, *Auffenberg László* papír, papíraru kereskedés 1000 korona, özv. *Meskó Györgyné* kifőzés 300 korona, *Vojtovics Gábor* lókereskedés 2000 korona.

Október 1-től *Kolosné Nyakkendő-terme* *Simonffy-u. 5.* alatt.

Téli divatlapok nagy választékban raponként érkeznek a „*Méllusz*” könyvkereskedésbe.

**Világnyelvek**  
**ROSE nyelviskola,**  
Széchenyi-utca 42.

**Férfi fehérneműeket**  
legszebben készít  
**Hermann Nándor és Társa**  
fehérnemű készítő  
az Arany-Bikával szemben

**Athelyezések az államrendőrségnél.** A belügyminiszter *Thonkaiser Elemér* rendőrfőfelügyelőt a pestvidéki államrendőrségi kerülethez, *Magyar-földre*, — *Magyary Barnabás* rendőrfogalmazót *Czellőmőkire* helyezte át.

**Szürkület,** Bain hindu-regényének hetedik kötete megjelent és kapható a „*Méllusz*” könyvkereskedésben.

**Különös sérülés.** *Berényi Béla* posta- és távirtdaellenőr felesége szombaton délután lakásuk udvarán, a *Darabos-utca 30.* szám alatt baromfiakat etetett. Egyszerre csak éles zizzenést hallott és egy golyó a balkarjába furdott. Érdekes, hogy a lövés zaja nem is hallatszott, így valószínű, hogy valami messziről lött, eltévedt golyó furdott az uriaszony karjába.

**Dr. Szöllösi nemi betegnek rendel, Hungária-épület.**

**Simonyi öbester képe a debreceni muzeumban.** *Csűrös Ferenc* dr. kultúrtaácsnok bejelentette a tanácsnak, hogy a *Pretzner Karolina*-féle hagyatékából megérkezett *Simonyi öbester* arcképe, amely minden valószínűség szerint *Mesterházy* eredeti festménye. A képet a városi muzeumban helyezték el.

**Die Dame** legújabb száma megjelent és kapható a „*Méllusz*” könyvkereskedésben.

**Propaganda előadások.** A debreceni Székely Társaság felbuzdulva azon fényes eredményeken és sikereken, melyet a tavasszal rendezett propaganda előadásokkal aratott, folyó évi október hó 17-től november 14-ig hetenként két propaganda előadást rendez *Hajdúvármegye* székházának dísztermében, amely előadások műsorát részben hazafias tárgyú felolvasások, részben pedig művészi számok képezik. A felolvasások anyagául a békeidegáció által Erdélyre vonatkozó fontos előterjesztések szolgálnak, míg a művészi számokat a városunkban ismertebb és kedveltebb hívatásos és műkedvelő művészi erők látják meg. A műsor a szereplőkkel egyetemben legközelebb közzé lesz téve.

**A vágóhídon levő hatósági** husszékben 40 koronáért párolt marhahus kapható.

**Temetés.** Az oly korán elhunyt *Kuthi Imre* máv. ellenőrt tegnap temették el nagy részvét mellett. A gyászközönség sorában ott voltak *Márk Endre* polgármester, a máv. üzletvezetőség, jóléti osztály és a pályaudvar küldöttsége. Az üzletvezetőség tisztikara nevében *Kertész Kálmán* ellenőr bucsuztatta el a nyitott sírnál a halottat s tett koszorút a sirra. A gyászoló család ezuton mond köszönetet mindazoknak, kik a nehéz órákban fájdalmukat részvétükkel enyhítették.

**Utmutató,** hivatalos menetrendkönyv ives térképes kiadása megjelent és kapható a „*Méllusz*” könyvkereskedésben.

**Fejbeverték a korcsmában.** Tegnap súlyos fejsebbel szállították be a kórházba *Kelemen Imre* mikepércsi lakost. A korcsmában régi haragosa, *Papp Imre* verte fejbe. Állapota súlyos.

**Id. Kovács János festőművész kiállítása** megnyílik 1920 október 9-én d. e. 10 órakor az *uri kaszinó* dísztermében. Feljártat *Kossuth-u. 3.,* a volt *Első Takarékpénztár* kapuján.

**Marólugot ivott.** Tegnap délelőtt a *Csapókertben*, *Kisfaludy-utca 32.* számú házban öngyilkossági kísérletet követett el *Csonka Ferenc* kőművessegéd; nagymennyiségű marólugot ivott. Tettének oka életuntság.

**Fancsovits nővérek művésztje** október 2-án meglepő siker jegyében folyt le. A programot Fancsovits Lenke kezdte meg. Kedves, meleg hangja mesélte el Zeszkó Ernő „Tánc fantáziák”-ját, a művészi esztétika magas színvonalán álló értekezés prologját. Melegen ünnepelte a közönség a kis Tóth Piri-ner Hanák Bözsike kitűnő zongorakíséretével bemutatott kedves magyar táncát. Nagy hatást ért a Galánffy testvérek két zenésze is, kiváltképp tetszett Galánffy Lajos saját szerzeményű darabja a „Tengeren”. A következő szám az est fénypontja volt. A két Fancsovits nővér, Irma és Emma táncolta a „Cigány mámor” című táncot, mely bájosan imitálta a cigánylány szerelmét párjához. A Fancsovits nővérek briliáns tehetsége, izlése oly művésziességgel átérte a néma ballet nehéz szerepét, hogy a közönség tomboló ovációja szinte kevés elismerésnek tűnt fel. A műsort a kedves hangú Kardoss Ilonka gyönyörűen előadott magyar nótái fejezték be. Valóban a csupa műkedvelőkből álló szereplők oly nagyértékű és élvezetes műsort játszottak végig, mely minden várakozást felülmúlt és fáradságukkal szép jövedelmet szereztek a MOVE-nek, kinek javára lett az egész jövedelem fordítva.

**Kétezer kötetből álló, irodalmi és történelmi beccsel bíró könyvtár két gyönyörű szekrényre együtt eladó.** Ertekezhetni Hunyadi-utca 24., I. emelet.

**Esti akt-tanfolyam.** Toroczkai Oswald festő- és iparművészeti iskolájával kapcsolatos esti aktra kezdőknek is beiratkozás délután ötől nyolcig Varga-utca 7. sz. alatt. Vasárnap tanfolyamra beiratás minden vasárnap 9-1 óráig. Kereskedelmi iskola épületében, rajzterem.

**DELEJGYUJTÓKAT,** telefonokat, villamos műszereket készít és javít. Cink, veresréz és sárgaréz csillárokat vesz: Földvári Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

**A Szepesti Szövetség** negyedik társas összejövetelét f. hó 5-én, kedden este az Angol Királynő külön helyiségében tartja.

**Takarék és Hitelintézet Részvénytársaság.** Városunk egyik legrégebbi pénzintézete az 1874-ben alakult Takarékos és Hitelintézet, mely még a közelmúltban a Magyar Országos Központi Takarékpénztárral volt szerződéses viszonyban, érdekközösségbe lépett a volt Monarchia egyik leg-hatalmasabb pénzintézetével az Angol-Oszták Bankkal. A f. hó 2-án megtartott rendkívüli közgyűlés a bank képviselőit Hajdu Zoltán, Engel Pál, dr. Földiák Frigyes és Engel Ármán igazgató urakat az igazgatóság, dr. Szalachy Andor és Sebestyén Hugó urakat pedig a felügyelő-bizottság tagjaivá választotta meg. A Takarékos és Hitelintézet ily módon anyaintézetének a világ minden nagyobb városában fennálló közvetlen összeköttetése révén piacunknak a banküzlet összes ágazataiban előzékeny feltételek mellett áll rendelkezésére. Különös figyelmet fog fordítani kereskedelmi összeköttetések létesítésére és fejlesztésére.

**Német szépirodalmi könyvdonságok** érkeztek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**Gummiharisnyát,** sérvkötőt, egyentartót, műlábát, műkezet, mint bekében, mérték után készít Vitárius Sándor Debreczen, Piac-utca 16., hol bőr-, selyem- és cernakeztyű, pólyagummi, irrigátorgummi, gummi különlegesség, gummi nadrágtartó friss anyagból érkezett.

**Elvestad: A lila keztyű,** a Kultura legújabb detektív regénye megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**Gyapjuszövetek** férfi öltönyökre és kosztüm-kelmék nagy választékban, olcsó árak mellett beszerezhetők Rott Adolfnál, Piac-utca 77. sz.

**Nőgyekek figyelmébe!** báronyalapjaikat alakíttassák a Rózsa Áruházban, ahol teljesen modellszerűen, a legrövidebb időn belül, gyönyörűen készítik.

**A NAGY LAJOS Iroda hirdetései.**

**ELADÓ ingatlanok!!**

Garay-utca 28. számú ház, beköltözhető lakással. 300 ezer korona.

Boldogfalva-utca 6. számú ház, beköltözhető 2 szobás lakással. 250 ezer korona.

Kossuth-utcán, a templom mellett, a Méliusz-tér 4. számú ház. 250 ezer korona.

A vágóhid melletti Bozzay-telepen, Csóka Pál-utca 2. számú sarokház Keresztesi-utca sarka), beköltözhető 3 szobás lakással. 165 ezer korona.

A vágongyár mellett, Létai-úton, Keresztesi-utca 80. számú ház, beköltözhető lakással és üzlettel. 200 ezer korona.

Csapókertben, Apponyi-utca 18-20. számú ház, egy katasztrális hold szőlővel, beköltözhető 2 szobás lakással, istállóval. 180 ezer korona.

Az Ujkertben, Lehel-utca 39. számú ház, fél kat. hold szőlővel. 125 ezer korona.

Garay-utca 21. számú ház, nagy udvarral, azonnal beköltözhető lakással, istállóval. 120 ezer korona.

A Csapókertben, Magyar-utca 9. számú ház, beköltözhető lakással, 1080 négyszögöl szőlővel. 85 ezer korona.

Vaggongyár mellett, Bihari-telep Biró-utca 9. számú ház, beköltözhető 2 szobás lakással. 75 ezer korona.

Kut-utca 88. számú kis ház, beköltözhető lakás, üzlet. 70 ezer korona.

Vaggongyárral szemben, Bauer-utca 8. számú ház. 60 ezer korona.

A Létai-útfélen levő Gerébi-telepen, Láher-utca 34. számú szép palatetős, adómentes új ház. istállóval, beköltözhető lakással. 48 ezer kor.

Csapókert melletti Gerébi-telepen, Irén-utca 38-40. számú ház, nagy telek, beköltözhető lakás, 40 ezer korona.

Csapókert melletti Gerébi-telepen, Irén-utca 50-52-54. számú másfél magyar hold, szőlőtelepítésre alkalmas, fölrigolozott föld. 40 ezer kor.

Csapókertben, a Magyar-utca 19. számú ház, 440 négyszögöl szőlővel. 32 ezer korona.

240 négyszögölös ház hely, a vaggongyárral szembeni Rother-utcában, 30. és 32. számú hatalmas szép házak között van. Ára 20 ezer korona.

40 magyar holdas kisbirtok Kisújszálláson, tanyaépületekkel, rögtön átvehető. Ára holdanként 5 ezer korona.

**Több eladó ingatlan nincs!**

Ezen ingatlanok felett a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg azok vétel. — Iroda: Veres-utca 9-ik szám alatt.



**Kinek nincs még lakása?**

**Ki akar házat venni?**

**Óriási nagy telek!!!**

**Rögtön beköltözhető lakás!**

**A vasuti nagyállomás közvetlen közelében! A Miklós-utcai részben!**

**A Boldogfalva-u. 6. sz. ház!**

**Ára 250 ezer koronára!**

Téglapépület. Van rajta két lakás, egy utcai és egy udvari. Az utcai lakás: 3 szoba, előszoba, konyha, speiz. Ebben lakó lakik. Az udvari lakás: 2 szoba, konyha, speiz. Ebben lakik a tulajdonos. Egészséges, magas szobák, mindenütt villanyvilágítás.

**Amelléképületek a következők:**

30 méter hosszú, 5 méter széles műhely. Hatalmas, magas, cserépes épület, padlózat és stukaturus plafonnal. Itt is villanyvilágítás. 14 méter hosszú raktár, bádógtetővel fedve. 3 faskamara, téglából építve, teljesen új bádógtetővel. Van továbbá 2 klozett és szivattyús kut. A tulajdonos, mihielyt háza elkel, rögtön elköltözik Debreczenből és azonnal átadja a vevő részére az általa lakott udvari 2 szobás lakását összes melléképületeivel együtt.

Ezen ház felett is a

**NAGY LAJOS**

Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. szám.

**Dr. Hegedüsné**

**„Gyermekdivatházában”**

**Simonffy-u. 2. sz. alatt.**

Valódi gyapjú gyermek-szvetterek, fiú ing. Iskolai cipők, leányka fehérneműk, Baby cipők, fekete klott kötények, szövet flannel- és barchet ruhák. Baby fehér Pigue barchet kabátok megérkeztek. Mérték szerinti fiú- és leányruhát izléselesen és olcsón készít!

**Eladó**

**a belvárosban egy új nagy ház.**

Két utcára nyílik, sarok ház. Van rajta egy jóforgalmu fűszerüzlet, egy jömeneteli vendéglő gyönyörű éttermekkel, potom ár. Ertekezni lehet Hunyadi-utca 8., Bórdán.

**Férfi- és női szövet-ujdonságok**

érkeztek

**KOROS SÁNDOR**

üzletébe.

Saját érdekében teszi, ha mielőtt vásárlásait csökközi, megtekinti raktárait, Piac-utca 69. sz. alatt, hol a legfinomabb férfi- és női anyag szöveteket, ugyszintén mindenféle béblésárukat és szabó-kellékeket legolcsóbb árban beszerezhet.

**APRÓHIRDETÉSEK**

Apróhirdetéseket díja hétköznapokon 10 szög 10 korona, minden további szög 1 kor. Vasárnap 10 szög 15 korona, minden további szög 1 korona 50 fillér. Vasárnapok betűkiből esodott szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Vidékról hirdetés díj postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor délután 12 óráig kérjük feladni. Telefon száma: 4.

**AJÁNLAT**

**Gummbélyegzők** gyorsan és pontosan készülnék a Debreczeni Első Bélyegzőgyár és könyvnyomdáiban, Piac-utca 81. szám. 3405

**Veszek** fehérneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 3809

**Férfi ruha** fordítást és átalakítást elfogadok jutányos árban. Elek, Hűvelyes-u. 3. 3848

**Gizella** fürdő-üzem (volt Telegdi) átadó. Ertekezni a fürdőben délelőtt.

**Lakáscsere.** 2 szoba, előtér, fürdőszoba, konyha és kamarából álló udvari lakásom elcserélném sörényebb 2 szobás lakással. Cím a kiadóban. 3871

**Méregképes** könyvelő órai könyvelést vállal. Cím a kiadóban. 3872

**Herkules** téglá, cserép anyagáru gyártó irodájában, Széchenyi u. 1/b. I. emelet, állandóan kapható első osztályú cseréptéglá, másodosztályú fakó és vastéglá, rekontra téglá kis és nagy méretben, párkánytéglá, szalmával égetett kitűnő hódfarku lapos és kupás cserép, kosárfonáshoz és tetőfedéshez sás. Ugyanott egy nagy négyajtós páncél pénzszekrény és régi ajtók és ablakok eladók. 3876

**KERESLET**

**Német** leányt keresek, ki háztartásban is segédkezik. Csapó-u. 30. 3845

**Bérelnek** 30-40 hold jó földet a város közelében. Elcserélnék központban levő modern 5 szobás és egy 2 szobás lakásunkat kintebb levő 4 szobás oly lakással, melynek istállója is van. Ajánlatokat kérünk Mándy hangszerüzletben, Csapó-u. 4. 3829

**Varró- és tanulóleány** felvétetik. Széchenyi-u. 32. 3878

**Varróleányt,** ki a kabát, ruha és blous igazításához ért, azonnali belépésre felvétetik Frank Sándor női felöltő üzletében. 3875

**Egy kifutó** fiú és leány felvétetik Werner divatház. 3892

**Ó- és ujbort** veszek, hordót adok. Hatvan-u. 2. 3851

**ELADÁS**

**Üzleti berendezés,** egy 99-es nationál kassza, kávé- és mák-daráló, 2 és fél m. márvány pult jégkűttel, üres ládák és üvegek eladók. — Cím a kiadóban. 3818

**Palafedéllel** ellátott csinos, masszív jökarban levő kétajtós „Bódó” mindenre és motorháznak alkalmas, eladó. Ertekezni Piac-utca 6. Gyümölcsüzlet. 3839

**Eladó a Késes-utca** 40. számú ház. 3877

**Házi-nyulak,** tenyésztésre vagy levágásra alkalmasak, eladók. Kőlcsey-u. 11. sz. 3873

**Eladó ház és birtok.** Kar-utca 33. számú, istállókkal, ára mérsékelt. Azután beköltözésre van eladó ház több. Birtok eladó 30, 10 és 20 holdas. Patak, Csapó-utca 19. keresztépület. 3870

**Eladó** a Csapókertben két kisebb ház, a villamos megállótól 5 perc. — Azonnal beköltözhető. Egy jó forgalmu gyümölcs-, főzélék-üzlet kevés pénzzel azonnal átvehető. Ertekezni Hunyadi-utca 8. sz. Bórgán. 3874

**Vadász-puska,** amerikai Winchestert, 12-6s kaliber, 6 lövetű, eladó. Ertekezni lehet Morán Jánosnál, Kaba. 3879

**Felolós szerkesztő:**

**Dr. SZATAI FERENC**

Kiadja:

**Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.**